CFR Food Runners Call Manna Participants Before and After Delivery
Call or text participants the evening prior to delivery before 7 pm:
English: Hello! This is Manna Food Center. Your food will be delivered tomorrow. We will call or text you when it is at your door. Thank you.
Spanish: Hola! Este es Manna Food Center. Sus alimentos serán entregados mañana. Lo llamaremos o le enviaremos un mensaje de texto cuando esté en su puerta. Gracias.
Vietnamese: Xin chào! Đây là trung tâm thực phẩm Manna. Thực phẩm của quý vị sẽ được mang tới vào ngày mai. Chúng tôi sẽ gọi điện hoặc nhắn tin cho quý vị khi thực phẩm ở trước nhà của quý vị.
Call or text as soon as you have made delivery:
English: Hello! This is Manna Food Center. Your food has been delivered. Please take it inside and properly store the perishables. Thank you.
Spanish: Hola! Este es Manna Food Center. Sus alimentos están afuera. Por favor recójalos y guárdelos apropiadamente. Gracias.
Vietnamese: Xin chào! Dây là trung tâm thực phẩm Manna. Thực phẩm của quý vị đã được mang tới. Hãy mang đồ vào trong để giữ trong nhiệt độ phù hợp. Xin cảm ơn.
You can copy this text into an email, send it to yourself and then save it to a notes app on your cell phone. We hope that this messaging process will ease language issues.

